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FISA DE LUCRU-CADRANELE

CLASA I-a

1.Calculati:
27+36=
45+19=
57+28=
34+49=

2.La suma numerelor 28 si 33 adauga 16.

numerelor 36 si 25 suma

3.Adauga la suma

4.Ana are 15 timbre cu animale si cu 12 mai

multe timbre cu plante. Cate timbre are Ana in

vecinilor lui 9. total?
Raspuns asteptat:
63 28+33=61
64 61+17=78
85
83
36+25=61 15+12=27
8+10=18 15+27=42
61+18=79

Descriptori de performanta

Nr.
Crt.

B

B

S

4 raspunsuri corecte

3 rispunsuri corecte

2 rAspunsuri corecte

2 operatii stabilite corect. 2 raspunsuri
corecte,

2 operatii stabilite corect, un
rispuns corect,

o operatie stabilitd corect. un
rispuns corect.

Trei operatii stabilite corect, 3
rispunsuri corecte.

2 operatii stabilite corect, 2
rispunsuri corecte.

o operatie stabilitd corect. un
rispuns corect,

2 operatii stabilite corect. 2 rispunsuri
corecte.

2 operafii stabilite corect, un
rispuns coreet,

o operatie stabiliti corect. un
rispuns corect.
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